
Odrekanje danes za boljši jutri
Vsakdo, ki .je le količkaj

poznal položaj, v katerem se
je znašla naša država v zad-
njih letih, je vedel, da je po-
trebno nekaj ukreniti in da je
potrebno odločno ukrepati na
vseh področjih našega življe-
nja. Prvi ukrepi so zdaj tu.
Skoraj slehernega med nami
so zadeli, vendar pa nas obe-
nem navdali z upanjem, da
smo polagoma le krenili na
pot, ki naj nas popelje iz seda-
njih gospodarskih stisk.

Nekateri negodujejo, češ da
so ukrepi prišli prepozno, da
so jih pristojni organi priprav-
ljali preveč dolgo, potem pa
so jih sprejeli kar po hitrem
postopku. Zaradi naglice no-
sijo v sebi bržčas tudi marsi-
katero slabost in pomanjklji-
vost, kar pa ta čas niti ni tako
pomembno. Pomembno je,
da ukrepe imamo. Zdaj je
vrsta na vsakomur izmed nas,
da še s kar največjo vnemo
loti dela na svojem področju
in da z osebno disciplinb, ra-
zumevanjem in tudi odpove-
dovanjem prispeva h kar naj-
bolj uspešnemu namenu, ki
naj bi ga ukrepi dosegli; to naj
obenem med drugim pomeni,
da naj bi čimprej prenehali

veljati tisti ukrepi, ki imajo
začasni značaj.

Nobene potrebe ni, da bi
prikazovali stanje lepše, kot v
resnici je. Zaradi omejitve
uvoza in zaradi izvoznih ob-
veznosti bomo imeli najbrž še
vedno nekaj motenj v preskr-
bi. Nujno je, da vsi skupaj s
strpnostjo in razumevanjem
pokažemo zrelost in zavest s
tem, da disciplinirano spreje-
mamo določene omejitve, ki
bodo verjetno od časa do časa
še nujne.

Takoj bomo morali oživiti
delo potrošniških svetov, .ki
naj vplivajo na enakomerno
in pravično preskrbo z najnuj-
nejšimi vrstami potrošnih do-
brin. Potrebna bosta resnično
tovarištvo in socialistična so-
lidarnost. To naj pride do izra-
za- tudi pri sosedski pomoči
starim, bolnim in invalidnim
občanom. Če bo prišlo do
slabše oskrbe z določenimi
vrstami blaga, potem naj bi
komisije za socialno delo v
krajevnih skupnostih skupaj
s potrošniškimi sveti in trgo-
vinskimi organizacijami po-
skrbele, da bo zagotovljena
preskrba prav za te občane.

Na temmestu ne govorimo

o nujnosti boljšega ustvarjal-
nega in strokovnega dela na
vseh ravneh, o dobrem gospo-
darjenju in osebni odgovor-
nosti. To so zadeve, ki morajo
prodreti v zavest slehernega
izmed nas, tako kot mora v
nas prodreti zavest 6 varčeva-
nju z vsemi vrstami dobrin.

Ob zagotovilu, da bo naše
obnašanje in spremenjene na-
vade prispevalo k izboljšanju
pogojev za delo in vsakdanje
življenje, smo se občani pri-
pravljeni odrekati določenim
ugodnostim. Naši občani,
predvsem pa prebivalci Ljub-
ljane, so že neštetokrat poka-
zali svojo visoko zavest in po-
litično zrelost. Seveda pa še
zdaleč ne gre Ie za Ljubljano.
Oči vsega sveta so dahes upr-
te v Jugoslavijo, kako bo ra-
zrešila položaj, v katerem še je
znašla. Naši narodi so znali v
preteklosti razreševati še bolj
zapletene situacije. Z zaupa-
njem lahko zremo v priho-
dnost, ki vsaj v začetku ne bo
lahka. S skupnimi napori pa
nam bo brez dvoma uspelo
ustvariti pogoje, ko bomo ka-
sneje lahko zadihali laže kot
današnje dni.
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